№ 27
 

Задачу можно решить методом математического моделирования, обозначив возраст младшего сына за х. В результате получится уравнение: х + 20 = 3х.
Ответ: 10 лет.
№ 56 

1) Суммы чисел, записанные по диагоналям квадратов, равны. Чтобы обосновать данное свойство нужно вести обозначения.
	х


	х + 1

	х + 10
	х + 11



Сумма чисел первой диагонали: х +  х + 11. Сумма чисел второй диагонали: х + 1 +  х + 10.
2х + 11 = 2х + 11.
2) В квадратах указанного размера будут равны суммы чисел, расположенных на диагоналях и чисел, подчеркнутых  на схеме:

	х


	х + 1
	х + 2

	х + 10
	х + 11


	х + 12



	х + 20
	х + 21


	х + 22




№ 93 

Искомое число должно быть наименьшим и  т.к. 36 = 9 · 4 кратно 4, значит, две последние цифры должны составлять число, делящееся на 4.
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№ 94 
Правильный ответ 81.
№ 95 
1 место – 6 «А»; 2 место – 6 «В»; 3 место – 6 «Г»; 4 место – 6 «Б».

№ 121 
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№ 122 

В первый раз – 18; 36; 54; 72; 90.
Во второй раз – 9; 18; 27; 36; 45.
� Нумерация последнего издания (2010 г)





